
Four in 10 (37%) Have Witnessed 
Abusive Sports Parents

% Agree they have been to children’s sports events and witnessed parents become 
verbally or physically abusive towards the coaches or officials.

I have been to children's sports events and witnessed parents become verbally or physically abusive towards the coaches or officials. Please indicate if you agree strongly, agree somewhat, disagree 
somewhat or disagree strongly with the following: O3_10. This question was asked as part of a global survey involving 22 countries with 1000+ interviews per country N=23,351; data collection 
timeframe was a specific two week in country window between November 2009-January 2010. Any discrepancies between these findings and other and similar data collected at a local level may be 
the result of different timing, different question wording, rounding or other acceptable measurement and methodological errors.
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